

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 大庆版 | 第444期 | 2023年7月23日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



法轮大法由李洪志先生于 1992 年 5 月 13 日在中国长春传出, 目前已弘传世界 100 多个国家和地区。受到世界人民的喜爱和尊敬, 修者有上亿人。

然而 1999 年 7 月 20 日, 江泽民与中共相互勾结, 举倾国之力, 对上亿法轮功修炼者发起残酷迫害。二十四年来, 法轮功学员无惧血雨腥风, 和平理性反迫害, 大善大忍捍卫信仰, 传播真相, 启迪世人的良知善念。

左图为 2001 年 11 月 20 日, 来自 12 个国家和地区的 36 位西人学员在北京天安门广场打出“真善忍”横幅, 和平抗议中共对法轮功的迫害。◇

曾遭八年冤狱 大庆74岁石建华又被枉判六年多

【明慧网】(明慧网通讯员黑龙江报道) 黑龙江省大庆市 74 岁的法轮功学员石建华女士五月二十四日遭高新技术开发区法院非法庭审, 五月三十一日被非法判刑六年十个月, 勒索罚金三万。石建华已提出上诉, 目前人在家中。

石建华是大庆石油管理局井下准备公司退休职工, 家住让湖路区, 一九九七年四月开始修炼法轮大法, 按照真、善、忍的标准做好人, 身体健康。中共迫害法轮功后, 她遭到残酷迫害, 多次遭绑架、抄家、关押, 曾被非法劳教、非法判刑八年, 饱受酷刑折磨。

一九九九年十一月份, 石建华为法轮功鸣冤, 依法去北京信访上访, 被绑架后劫持回本地, 在大庆市看守所被非法关押一个月, 又转到让胡路区独立屯拘留所非法关押十五天。

二零零零年十二月, 石建华到北京天安门广场打“法轮大法好”的条幅, 被天安门派出所警察绑架, 劫持到天津看守所非法关押。二零零一年一月十八日, 被大庆警察从天津直接送进黑龙江省哈尔滨女子戒毒劳教所, 非法劳教一年。在劳教所, 石建华遭受人格侮辱,

被非法搜身、剪发; 天天坐小塑料凳上不让动, 还得保持狱警“要求”的姿势坐着: 双腿并拢、双手分别放在膝盖上、直腰抬头不准动; 整天被灌输歪理邪说的谬论, 逼看诬蔑法轮功的录像, 逼唱邪歌; 被奴工, 糊纸盒、做盗版书。石建华从劳教所回家后, 还经常遭到让胡路分局和片警的骚扰及蹲坑迫害。

二零一一年九月十三日晚, 石建华在家中被大庆国保警察绑架, 家中的大法师父法像、大法书、打印机、笔记本电脑、台式电脑等私人物品被警察抄走。二零一二年一月十日, 让胡路法院非法庭审当时六十二岁的石建华, 将她依法进京上访而被非法劳教当作所谓证据, 对她非法判八年重刑。石建华依法上诉, 被同样亵渎法律、混淆是非的大庆中级法院驳回上诉。二零一二年六月六日, 六十三岁的石建华被劫持到黑龙江省女子监狱。在雨中她被逼迫转化、逼坐小塑料凳, 晚上被熬鹰, 剥夺正常睡眠、遭殴打、被迫做奴工等。二零一九年九月十二日, 已经七十岁的石建华八年结束八年冤狱。

二零二二年六月六日晚, 大庆

东风新村高新公安分局警察上门绑架石建华, 称石建华发真相资料被人告发。警察虽然很快释放石建华, 但之后对她进行司法迫害。二零二三年五月二十四日, 高新技术开发区法院非法庭审石建华, 五月三十一日对她非法判刑六年十个月, 罚金三万。石建华目前已上诉。

(石建华女士遭迫害更多事实请见明慧网报道《坚持信仰真善忍大庆石建华遭中共八年冤狱迫害》) ◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反, 《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下, 是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律(统称法律)。翻遍中国法律, 也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施? 中共人员说不出来。◇

大庆油田至少45位法轮功学员被中共虐杀

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）自一九九九年七月二十日始，至二零二三年五月三十日止，透过民间途径能够传出的、有名有姓能够具体核实的、大庆油田公司至少 45 位身为法轮功学员的职工被中共虐杀，占大庆被迫害致死 102 位的 44%，占黑龙江省被迫害致死 638 位的 7%。大庆油田被迫害致死法轮功学员人数雄踞全国各大企业之首，也反映出了大庆油田职工由于追求真、善、忍做好人被中共迫害的严重程度。

黑龙江是迫害法轮功最严重的省份之一，被迫害致死人数占全国被迫害致死人数的 12.9%，居全国之首，大庆是全国中小城市迫害法轮功最严重的城市之一，占全国被迫害致死总数 4951 位的 2%。

大庆被迫害致死的法轮功学员人数放在全国省份及直辖市中的数据来看，大庆不过是座二百多万人口的中小城市，可见大庆中共邪党人员迫害法轮功的严重程度。

一、四十五位大庆油田职工信真善忍被迫害致死

1、大庆油田力神泵业公司职工代志东被迫害致死

代志东，一九六二年二月二十七日出生，大庆油田力神泵业有限公司职工，被迫买断工龄失业。由于不放弃修炼法轮功，曾遭骚扰、绑架、关押、流离失所、酷刑折磨、判刑、监狱虐待及经济勒索迫害。二零零二年四月二十二日，代志东被大庆萨尔图分局便衣警察蹲坑绑架，遭到灌辣椒水等酷刑折磨。代志东绝食绝水六十四天，抗议非法关押，被看守所野蛮灌食，插坏食管吐血致生命垂危。

二零零二年九月六日，让胡路法院非法判决代志东重刑七年，劫入大庆监狱继续迫害。

妻子管凤霞原大庆铁路萨尔图火车站客运退休职工。她曾遭调职、绑架、关押、骚扰、洗脑、劳教迫害等。二零零二年，管凤霞结

束劳教回家，才得知丈夫代志东被非法判刑七年，在大庆监狱遭迫害。她一人带着上小学的儿子艰难度日，于二零二一年三月五日含冤离世，时年六十岁。

代志东在二零二二年一月八日又遭绑架，被勒索一万元钱并“取保候审”回家，于二零二二年二月十一日含冤离世，时年六十一岁。

2-3、大庆油田采油三厂职工赵成孝、高秀兰夫妇含冤离世

赵成孝、高秀兰夫妇同生于一九四七年，都是大庆油田采油三厂买断工龄的退休职工，他们原住在萨尔图区采油三厂，后搬至让胡路区创业城小区居住。

法轮功学员赵成孝、高秀兰夫妇，因坚持修炼法轮功，追求“真善忍”做好人的信仰，常年遭公安、社区及单位人员的骚扰、绑架、关押、判刑及经济勒索等迫害，夫妇俩身心受到极大摧残，健康状况每况愈下，先后含冤离世，高秀兰于二零二一年四月二十七日离世，终年七十五岁；赵成孝于二零二二年二月十九日离世，终年七十六岁。

4-5、大庆油田双职工李凌、高淑琴夫妻被迫害致死

法轮功学员李凌、高淑琴夫妻，修炼法轮大法后受益无穷，实践真善忍理念做好人，善待他人，在亲朋好友中有口皆碑。李凌，原是大庆石油管理局总机械厂职工，原住让胡路区科技园二十七号楼；妻子高淑琴是大庆市第十二中学优秀教师。一九九九年“七.二零”以前，高淑琴多次被授予大庆石油管理局优秀教师、优秀班主任称号，连年被大庆石油管理局教培中心评为优秀教师、先进工作者等称号。膝下一双儿女，女儿在西安读硕士研究生，儿子在湖南长沙上大学，是一个幸福、美满的四口之家。

从一九九九年七月法轮功遭受迫害后，妻子高淑琴在多次迫害



中，遭受了多种酷刑折磨与经济迫害。二零零四年三月二十七日中午十二时三十分左右，高淑琴被让胡路公安分局警察逼死，时年五十一岁。由于高淑琴四次进京上访说真话，学校被中共搞株连多次罚款，都算在高淑琴的头上。学校书记马永维对高淑琴说：“因为你炼法轮功，学校被罚款和你个人的罚款，你已经欠学校四万多块钱了。”从二零零零年六月，直到高淑琴不幸离世，单位一直不让她上班，也不给发一分钱，剥夺了生活最基本的权利，而克扣高淑琴的工资、奖金收入至少六万多元，反而还变本加厉说高淑琴欠学校的钱。

李凌被迫买断工龄失业并屡遭迫害，被拘留、被两次非法劳教、一次被非法判刑、还经常受到骚扰恐吓，身心遭受严重折磨与摧残，于二零一六年四月二十四日凌晨含冤离世，终年六十四岁。

6、大庆油田井下作业分公司职工王奎被迫害致死

王奎，生前是大庆油田井下作业分公司综合配液站退休职工，因坚持修炼法轮功，追求“真、善、忍”做好人，屡遭迫害，多次被绑架、非法关押、毒打、酷刑折磨等，身心受到极大伤害与摧残，于二零二二年十二月二十二日含冤离世，终年六十四岁。

二零零五年五月十八日下午，大庆龙南公安分局警察、国安特务，到王奎家以收水费（转下页）

(接上页)为由骗开门,不由分说将他绑架并非法抄家,王奎在龙南分局被强行戴手铐、坐铁椅子,然后送到大庆龙凤看守所非法关押十四天。

二零一一年四月十日,大庆油田“610”(非法组织)头目刘希平(遭恶报肝癌死亡)胁迫王奎单位“稳定办”主任刘杰(遭车祸死亡)等人员欺骗王奎去前线(通河)上班,把他拉到黑龙江省五常市不伦不类的罪恶“洗脑班”(非法设立)所谓的“学习学习”。他在“洗脑班”被非法关押了一百一十八天(即从四月十日至八月五日)。在洗脑班王奎招致毒打、吊铐、精神折磨等酷刑,一次,王奎被吊铐六十多个小时,手、脚肿胀,手腕被勒出口子流血,身体失去知觉;直到他昏迷过去,才被放下吊铐;原本身体健康的王奎,被折磨致半身不遂,头脑发木,行走都需要人搀扶。

王奎回家后,警察一直迫害不断。例如:二零二零年十一月二十二日,王奎被大庆龙凤区卧里屯公安分局刑警队丁姓、李姓队长等警察绑架并非法抄家,王奎在卧里屯分局又出现脑血栓症状,半身不支倒下,当晚被“取保候审”放回家。

7、大庆油田经济师吕观茹被泰来监狱虐杀

吕观茹,原大庆石油管理局房建公司职工,负责房建预算工作,被迫害前,年年是单位先进工作者。一九九四年开始修炼法轮功。

一九九九年七月二十日,中共邪党开始迫害法轮功,吕观茹被中共邪党绑架、非法关押,遭受过上绳、冷冻、长时间罚站、棍子打头、开飞机、鞋跟刨等多种酷刑,被迫流离失所在外十八年,住处搬家已记不清多少次了。

二零一八年十一月九日,吕观茹被大庆市让胡路公安分局恶警绑架;二零一九年七月一日被大庆市让胡路区法院枉判七年、勒索罚金四万元,随后被劫入黑龙江省呼兰

监狱迫害。吕观茹坚持信仰,拒绝“转化”,二零一九年十一月又被劫入黑龙江省泰来监狱继续迫害;二零二一年四月四日,吕观茹被迫害致“脑出血”离世。

8、大庆油田采油五厂供水公司退休职工刘生被哈尔滨戒毒所虐杀

刘生由于不放弃追求“真、善、忍”做好人,多次遭恶警绑架、非法关押、酷刑折磨,并被拆散家庭。二零零七年九月十一日在迫害中含冤离世,死时骨瘦如柴,体重仅六十斤左右。

二零零六年七月刘生被非法劳教一年半,在劳教所仅一个月,刘生就被折磨致吐血,不能进食,后劳教所怕刘生死在里面承担责任,将刘生放出。

二零零七年七月五日,刘生去法轮功学员王艳香老人在大庆五厂租住的房屋,被蹲坑的恶警绑架,除了打印机、纸张、mp3、电子书等私人物品及现金五百多元被洗劫外,当晚刘生被恶警林水、李金瑞、魏涛等人拳打脚踢,直至口吐鲜血,昏死过去。醒来后,失去人性的恶警继续野蛮殴打,致刘生全身青肿。

第二天,恶警将刘生劫持往哈尔滨戒毒劳教所。途中,刘生被恶警李金瑞打耳光,左耳被打致失聪。在劳教所,恶警魏涛不允许刘生上厕所,导致刘生留下了腹部剧烈疼痛症的毛病。劳教所看刘生已经被折磨的生命垂危,拒收。在恶警向其家人勒索两万元钱未果的情况下,直至三天后才不得不放人,但这时刘生的身体已经被摧残得面目皆非,不但不能进食,还不停地呕吐,体重由原来的一百一十多斤锐减至六十斤左右,最终于二零零七年九月十一日下午四时多离世。

9、大庆油田勘探开发研究院计算机工程师王斌被大庆劳教所虐杀

王斌是位优秀的知识分子,曾获国家科技二等奖。二零零零年九月二十七日晚在大庆劳教所因不放弃追求“真、善、忍”做好人而遭

遇各种酷刑,结果王斌的颈部大动脉被打断,睾丸被打碎,大血管破裂,扁桃体破裂,淋巴打烂(已切除),身体几处骨折,手背几处被烟头烧伤,并感染,鼻孔被烟头插入烧伤,并且身体多处黑紫。被活活打死后,内脏还被野蛮摘取。

由于信仰真、善、忍做好人而被中共虐杀的大庆油田职工还有:

10、王克民,男,三十八岁,大庆油田教培中心六十五中学教师。

11、马冰,女,三十八岁,大庆油田精细化工厂工程师。

12、白霜,男,五十多岁,大庆油田采油二厂技校教师。

13、张洪权,男,三十多岁,原大庆石油管理局测井公司计算站工程师。

14、叶秀凤,女,六十五岁,大庆油田采油一厂管理站家属。

15、牛怀义,男,六十岁左右,大庆油田采油六厂职工。

16、刘同铃(刘童伶),女,五十三岁,大庆油田创业集团萨南实业公司职工。

17、华海玉,男,五十九岁,大庆油田物资装备总公司银浪库职工。

18、王传平,男,五十三岁,大庆油田采油三厂作业大队买断职工。

19、金淑莲,女,四十二岁,大庆采油八厂一矿104队职工。

20、杨立范,女,四十七岁,大庆建材公司土木厂做仓库保管员。

21、陈秋菊,女,五十九岁,大庆油田采油六厂职工。

22、崔淑萍,女,五十四岁,大庆油田井下作业公司。

23、左国卿,男,三十九岁,大庆油田炼化公司(原助剂厂)基层领导。

24、田解荣,女,五十岁,大庆油田力神泵业公司职工。

25、杨淑芹,女,六十七岁,大庆油田采油四厂 (转下页)

(接上页)

农工商退休家属。

26、王成元，女，六十六岁，住大庆油田采油三厂。

27、杨全勇，男，大庆油田电力总公司龙凤热电厂锅炉运行职工。

28、倪文奎，男，四十二岁，大庆油田采油六厂职工。

29、蔡小艳，女，四十九岁，大庆采油三厂作业大队职工。

30、姜年详，男，五十岁，大庆采油一厂职工。

31、卢炳森，男，三十九岁，大庆石油管理局消防支队（市消防六支队）职工。

32、何华江，男，四十二岁，大庆油田采油六厂四矿采油工。

33、朱洪兵，男，三十多岁，大庆石油管理局采油七厂法轮功学员。

34、张维新，女，四十四岁，大庆建设集团安装公司三处职工。

35、姜德荣，男，五十一岁，大庆油田安装公司保温分公司电工。

36、李乃军，男，五十三岁，大庆采油一厂职工。

37、吕秀云，女，五十三岁，大庆油田采油二厂机修厂退休职工。

38、李宝贵，男，七十五岁，大庆石油管理局钻技公司职工。

39、孙维前，男，七十岁，大庆石油管理局钻技公司职工。

40、刘喜有，男，五十多岁，大庆石油管理局钻技公司职工。

41、史富贵，男，五十八岁，大庆油田教培中心长青小学教师。

42、关兆起，男，五十四岁，原大庆石油管理局建材公司防腐管道厂副厂长。

43、翟永池，男，六十九岁，原大庆石油管理局油建公司器材站技术员。

44、杨玉华，女，四十六岁，大庆油田教培中心第六中学教师。

45、何丽华，女，四十八岁，大庆油田供水公司（现大庆油田水务公司）。

二、参与迫害者遭恶报

善恶有报是天理。那些死心塌地的跟随江泽民政治流氓集团迫害法轮功的大庆油田官员遭恶报落马或死亡，而且，跟的越紧的、作恶越多的，恶报越严重。仅举三例：

◎福建省省长苏树林，原黑龙江省大庆油田总经理

二零一五年十月七日，被带走调查，并被判处有期徒刑十六年，处罚金三百万元。

自一九九九年七月二十日中共开始迫害法轮功以来，苏树林在大庆油田任职一把手期间（一九九九年十一月至二零零三年十二月），为了捞取政绩，积极充当迫害法轮功的急先锋，他亲自出马，耗资二百万元组建洗脑班（对外美其名曰“法制学校”），用于对法轮功学员进行法西斯式的迫害。在他的亲自推动下，油田各二级单位也纷纷办起了荒唐的洗脑班达一百多个；油田上下乌烟瘴气，搞人人表态，一切给迫害法轮功让路。大批法轮功学员被开除公职、拘留、判刑、一百多种酷刑折磨（诸如烧活人、性虐待、穿恐怖约束衣、钉竹签、强行注射破坏神经的药物等），乃至虐杀等。

至此，苏树林得到了周永康的高度赏识，几年来其仕途一路蹿升，分别任中石油副总经理、辽宁省组织部部长、中石化总经理、福建省省长等职。但最终也没有逃过恶有恶报的下场。

◎中石油副总经理王永春，原黑龙江省大庆油田总经理

二零一三年八月二十六日涉嫌严重违纪接受调查，王永春被判处有期徒刑二十年，并处没收个人财产二百万元。

二零零八年王永春到大庆油田任一把手（二零零八年二月一一二零一四年六月），当时法轮功真相已经广泛传播，但他为了博得主子——周永康的欢心，亲自组织召开迫害法轮功的会议，划定迫害名单，甚至还亲自划定

了对十三名法轮功学员进行重点迫害；并要求在整个油田继续推行迫害法轮功的政策。虽然遭到一些单位的或明或暗的抵制，但是许多法轮功学员依然遭受了严重的迫害。

王永春是周永康的爪牙，二零一一年四月爬上了中石油副总经理高位，也没能逃过恶报的下场。

◎大庆油田公司“六一零”头子刘希平

二零一七年五月上旬遭恶报丧命。

刘希平多年来一直从事迫害法轮功的罪恶工作，积极多次筹办洗脑班（黑监狱），对油田法轮功学员强制洗脑并从中谋利；多次组织张贴、散发污蔑法轮功的宣传品，甚至亲自上阵督办；多次指使、胁迫油田二级单位迫害自己的职工；指使大庆公检法绑架、劳教、冤判法轮功学员。

刘希平最终遭恶报被肝癌折磨，于二零一七年五月上旬丧命，终年约五十八岁。他曾不知天高地厚地说：“坚定地跟着共产党，消灭神佛鬼怪”，自己最终成了共产邪党的牺牲品。

恶报是法轮功学员所不愿意看到的，举这几个例子，是为了给人以警示，别重蹈其覆辙。江泽民已经进入无间地狱，中共也走向了穷途末路；君子不立于危墙之下，在这天灭中共之际，望那些还在参与迫害法轮功的中共各级官员们，立即收手，跳下中共这艘贼船，三退（退党退团退队）保平安，珍惜这万古难遇的机缘。◇



▲二零二三年七月二十日晚间，一千五百多名法轮功学员聚集在美国国会山与华盛顿纪念碑之间的国家大草坪上举行烛光夜悼，呼吁停止迫害。